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1.13 TIPEJUTOKEHHBIX JJTaHHBIX BBIYEPKHUTE
CTPOYKY C HOMEPOM, COOTBETCTBYIOUIMM HOMEPY
B CITHCKE IPYIIBL. (I[J'lﬂ CTYJIEHTOB C HOMEPOM B
CIMCKe TpyImbl > 20, HoMep BapHaHTa
onpesenseTcs Mo nocieaneii undpe B HoMepe
CITHCKA TPYIITIBL)

2.TTpoBenuTe KOpPENAIHOHHbIIH aHAH3 ¢
npumenenneM «Ilakera ananmsa» MS Excel:
NPOAHATN3UPYTE CBAIN MEKITY
Pe3yIbTHpYIOIIIEii TIepeMEHHOI H (aKTOPHBIMH
MPU3HAKAMH O KOPPEIAIMOHHOI MaTpHIle
(TIpoBepbTE 3HAYUMOCTE KOI(DPHUIUEHTOB),
BbIABHUTE MYJIBTHKOJNIMHEAPHOCTD. BeisiBute
(akTop HaubosIEE CHITBHO B3aUMOCBA3AHHBIH C
Pe3ybTaTHBHBIM NpU3HaKoM. PaccunTaiite
4acTHbIH K0d(QOHIUEHT KOPPETALIHE MEKITY
9THM (PAaKTOPOM H Pe3yJIbTaTHBHBIM
TIPU3HAKOM, UCKITKOYas BIMAHUE OCTAJILHBIX
dakropos. Cienaiite BBIBOX O BIUSHAN
HUCKIIIOYAaeMBIX (I)BKTOP(\B Ha B3aUMOCBA3b ITUX
TIPU3HAKOB.

3.IlocTpoiiTe ypaBHEHNs PErPecCHu co
3HAYMMBIMU KOI(Q()HIMEHTaMH, HCIIONIB3Ys
MOLIArOBbI AJTOPHTM PErpecCHOHHOIO
aHanm3a ¢ npuMenennem «Ilakera
ananmmsa» MS Excel , yauTsiBast
MyJIBTUKOIUTMHEApHOCTD. [IpuBenTe
KOMMEHTAPHH 110 POBEPKE 3HAYUMOCTH
paccMaTpUBaEMBIX yPaBHCHHH Ha Kax10i
HTEpaLKH.

4.BpibepuTe JIydIIyIo U3 NOTy4eHHBIX
PErpeccHOHHBIX MOJIeNIeH, OCHOBBIBAsACH
Ha aHaJN3¢ 3HAYCHNH KO PHIIEHTOB
JIeTepMHMHAIMH, OCTaTOYHBIX IMCHIEpCHi, a
TaKKe C y4eTOM Pe3ylbTaToB
9KOHOMHYECKOI MHTEPIIPETalnN MOJIENIEH.
Tlosicaute cBoit BBIOOD, MaiiTe
MHTEPIPETaIHIo Ko3QPHIMEHTOB TyyIei
Mozenu. PaccunTaiite ko3 GUIHEHTb
2IIACTUYHOCTH IS JIyH4LIeit MozeH, naiTe
MX MHTEPIPETAIMIO.
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Tema: «PerpeccuonHblii ananms -
MHOKECTBEHHAsl PErPECCHs B yCIOBHAX
MYJIBTHKOJUTHHEAPHOCTI.

Io naHHBIM CENbCKOXO3AMCTBEHHBIX
PpaifoHOB perroHa TpebyeTcst HOCTPOUTh
PerpeccuoHHyIo

MOJIeJIb YPOXKaifHOCTH Ha OCHOBE
CIISYIOIINX TTOKa3aTeNeH:

Y- ypoxkaifHOCTb 3€pHOBBIX KyJIBTYp
(wra);

X1 — 9uCI0 KOJNECHBIX TPAKTOPOB Ha
100 ra;

X2 — 4ncio 3epHOyOOPOUHBIX
xomGaiiHoB Ha 100 ra;

X3 — 4ncno opyauii TOBEpXHOCTHOMH
obpabotku mouss Ha 100 ra;

X4 — konm4ecTBO yn0OpeHuH,
pacxomyeMbIxX Ha rekrap (1/ra);

X5 — KONMYECTBO XMMUYECKUX
CPEJICTB 3aIMTHI PACTEHHI], PACXOILYEeMBIX

Ha rekrap (1/ra)
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